
Ezt a leckét egészében vagy rövidebb szakaszokra bontva is taníthatod. Alakítsd át a leckét a helyi körülményeknek, valamint 
a kvórumod vagy osztályod elnöksége igényeinek, korának, valamint ismereteinek megfelelően. 

JÉZUS KRISZTUS MEGTANÍTOTTA NEKÜNK, HOGYAN NYÚJTSUNK SZOLGÁLATTÉTELT 
Hogy segíts a kvórum-  vagy osztályelnökségi tagoknak Jézus Krisztust a példaképüknek tekinteni a szolgálattételben, 
megkérheted őket, hogy beszélgessenek a tanításairól és a szolgálatban mutatott példáiról (lásd Lukács 10:25–37;  
3 Nefi 17:5–10). Magyarázd el, hogy a szolgálattétel a valakiről való gondoskodás úgy, ahogyan a Szabadító tenné. 
Mikor tette ezt valaki érted, és ez milyen érzéseket váltott ki belőled? Miként vonatkozik Krisztus példája az erőfeszíté-
seinkre, hogy szolgálattételt nyújtsunk a kvórum vagy osztály tagjainak? És másoknak?

SZOLGÁLATTÉTELT NYÚJTHATUNK A KÖRÜLÖTTÜNK LÉVŐKNEK
Hogy segíts az elnökségi tagoknak sugalmazásban részesülniük arról, miként nyújtsanak szolgálattételt a kvórumuk 
vagy osztályuk tagjainak, kérd meg őket, hogy minden személyről név szerint beszélgessenek (a titkár hozzájuthat az 
osztálynévsorhoz a Member Tools [Egyháztagok eszközei] alkalmazásban vagy az egyházközségi írnoktól). A követke-
ző kérdések segíthetnek:
• Mit tudunk róluk?
• Mik az egyedi erősségeik és a kihívásaik?
• Mit tehetünk, ami segíthet nekik (például a szolgálat, a tevékenységek vagy a vasárnapi gyűlések során)?
Kérd meg az elnökség tagjait, gondolják át, miként buzdíthatnák a kvórum vagy az osztály tagjait az erősségeik és 
tehetségeik használatára a másoknak nyújtott szolgálattétel céljából, a kvórumukon vagy az osztályukon belül és kívül 
egyaránt.
Kérd meg a kvórum-  vagy az osztályelnökséget, hogy cselekedjenek aszerint, aminek a megtételére sugalmazást 
éreznek. Átnézhetik és módosíthatják a legutóbbi elnökségi gyűlésen összeállított terveiket, hogy tartalmazzák az új 
terveiket is. Bizonyosodj meg róla, hogy értik, miszerint az egyénekkel kapcsolatban megosztott személyes értesülé-
sek bizalmasan kezelendőek.
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